
じいちゃん・ばあちゃんとあそぼ ぜんざい祭

　２月２８日、宮地嶽神社でぜんざい祭がありました。午前
中は長い行列ができていました。
　あずきに白餅だんご、白豆に赤飯だんごと紅白のぜんざ
いが振る舞われて多くの参拝者でテーブルが満席。
　２種類のぜんざいを食べると縁起が良いとお代わりをす
る人もいます。日本一と言われる金銀の大がまで作られて
いるので、縁起が良く、何か良いことがありそうです。

【福﨑信一】

市民広報
ボランティア

光陵高校と水産高校の生徒による環境学習成果報告会を開催
　３月１５日、ふくとぴあで光陵高等学校と水産高等学校の生
徒による環境学習の成果報告会「高校生と環境問題について語
りませんか？～Let,s study sustainability～」が行われ、両
校の生徒と地域の皆さんを合せて、６０人を超える参加があり
ました。
　当日は両校が取り組んでいる環境学習の成果報告が行われ
た後に、ワールドカフェの手法により参加者で環境保全につい
て語り合いました。多くの人々が語り合うことで、参加者の皆さ
んそれぞれが環境保全について新しい気付きを得ることがで
きたようでした。
　高校生の皆さんにとっても地域の皆さんと交流するよい機
会となり、今後の学習につながる報告会となりました。

　皆さんの熱心な活動で松林が大きく成長しています。２
月22日、花見の里の松林にたくさんの植林ができました。一
本一本手で植えた松の苗に、名札を下げて成長を祈りまし
た。案内板を見やすく設置して、充実感も大きいです。
　植樹を指導した先生のお話もあり、白砂青松の未来を熱
く語っていただきました。
　植樹の後は、アツアツの手作りの豚汁を参加者みんなで
おいしそうに食べていました。　　　　　　      【徳永孝志】

福津のベジ学校

▲イオンモール福津で、野菜を使ったレシピを紹介

　3月1日と2日の2日間、イオンモール福津で、カリフラワー
ブロッコリー、キャベツ、トマトなど、福津市自慢の旬の野菜
たちが集合する「福津のベジ学校」を開校しました。
　親子で参加できる野菜クッキング教室や生産者による野
菜教室が開催されました。参加した親子は、作りたての料理
を試食していました。
　福津への愛情や知識を試す「福津大検定」も同時開催。認
定書と賞品を目指して、たくさんの人が挑戦していました。

　３月２日、大和２区の福間小学校６年生がスマイル・プロ
ジェクト活動の一環として地域のおじいちゃん・おばあちゃ
んに喜んでもらえる取り組みをしました。大和２区老人会の
呼び掛け１２人のおじいちゃん・おばあちゃんが参加しまし
た。
　どうしたら喜んでもらえるか８人の生徒が知恵を絞りプ
ログラムを作成。昔遊びやじゃんけん大会など高齢者が得
意とするプログラムも交え一緒に楽しんでいました。

【山本武利】

環境問題でワールドカフェ

福津を食べちゃう！2日間

　１月２４日、夕陽館で新春祭が開催されました。ステージ
では夕陽館ダンス部と、芹野先生のダンス教室の皆さんが
練習の成果を発揮。華やかな衣装に身を包み、バチを使って
軽快なステップでダンスを熱演しました。また松崎先生を中
心とした女性和太鼓「さくら組」も登場しました。地打ちのリ
ズムの中に、「打合せ太鼓」を３人で回し打ち。新春らしい響
きに感嘆の声があがっていました。最後は餅と菓子まきで終
演。会場には「元気をもらった」と恵比須顔の人であふれて
いました。　　　　　　　　　 　　　　　　    【櫻井紀子】

夕陽館の新春祭

▲ワールドカフェにより、参加者が自由に会話しました

松林保全活動

まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。

〒811-3293（住所不要） ☎43・8113
福津市役所広報秘書課 広報ふくつ行　

　２月２８日、八並不動尊で年に一度の大祭があり、朝早く
から多くの人が参拝に訪れました。
　参拝の後に振る舞われたぜんざいは、地元で収穫した小
豆を使った、世話役のかたがたの手作りのもの。「おいしい
ですね」の一言と共に、振る舞う方も振る舞われた方も顔が
ほころんでいました。
　「近くに住んでいますが八並不動尊のことは知りませんで
した。今回初めて来ました」というかたも。賑わいは年々増し
てきているようです。

今年も多くの人が訪れました

八並不動尊で年に一度の大祭

▲「手作りのぜんざいを目当てに来ました」という人も
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まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。

　３月２日、宗像市山田のふれあいの森総合公園で林野火
災が発生したことを想定しての訓練が行われました。
　今回の訓練では、福津市消防団の第１分団、第６分団、第
９分団、第１１分団の４隊が出動。近くのため池から水を吸
い上げ、山林に向って放水。消防署、消防団の相互連携の強
化を図りました。

▲水圧に耐えながら放水する福津市消防団第１分団

イザというときのために

消防団・消防署合同林野火災防ぎょ訓練
　2月27日、あんずの里市利用組合が津屋崎中学校と津屋
崎小学校・勝浦小学校にアイパッドや一輪車、デジタルタイ
マー、球技用ベースセットなどを寄贈しました。
　これは、あんずの里市で開催されるイベントで集まった
チャリティー募金を利用したもので、今年で3回目になりま
す。あんずの里市利用組合の柴田文敏組合長は、「子どもた
ちの体力向上や教育活動にぜひ役立ててください」と目録
を市長に手渡しました。

▲小山市長に目録を手渡しました

　２月２１日、ごみ拾いや花の苗植えなどを行っている市
民団体のマスカットグループ、津屋崎さざなみ会、ビーチク
リーンズが、市内の保育所・幼稚園・小学校で役立てて欲し
いと、手縫いの雑巾５７０枚を市に寄贈しました。目録を受
け取った市長は「ありがとうございます、大切に使わせてい
ただきます」と話していました。

ぜひ使ってください子どもたちのためにぜひ使ってください

あんずの里市が学校に備品を寄贈しました市民団体が手縫いの雑巾を寄付

上西郷の歴史をさぐる

市民広報
ボランティア

　２月２３日上西郷公民館で「上西郷の歴史をさぐる」と題して
講演会が行われました。
　福津市役所の文化財係の南さんが公演。奈良時代から江戸時
代までの上西郷の地形・地名・遺跡による時代の特色など、詳し
く分かりやすく説明があり、楽しい時間を過ごしました。

【有吉敏高】

あんず祭り

　雲ひとつない春の日差しのもとで、3月16日、あんず祭りが開
かれました。あんずの花は満開一歩手前というところでしたが、
木によっては満開。きれいな花が枝いっぱいに空に向けて咲き
誇っていました。
　あんずの里市では「だんご汁」が振る舞われ、多くの人がおい
しそうに食べていました。
　ライブイベントが行われたり、出店もあったりして、たくさんの
人で賑わっていました。

【吉村邦夫】

▲小山市長（中央左）に目録を手渡すあんずの里市の柴田組合長

▲新原・奴山古墳群を見渡しながら詳しく説明

　県内で観光ボランティアガイドとして活躍している人た
ちのガイド技術の向上、人材育成などを目的に、観光ボラ
ンティアガイド大会が２月２１日に開催され、市内外から観
光ボランティアガイドに携わる多くの人たちが福津市に集
まりました。
　前半は、福津市の観光ボランティアガイドが新原・奴山古
墳群や宮地嶽神社など市内８カ所の観光スポットを身振
り手振りを交えて詳しく紹介。後半は、基調講演や各地域
のイベントの紹介などがあり、参加した人たちはガイドと
しての知識や技術を深めていました。

「おもてなし」の技術向上に切磋琢磨

福岡県観光ボランティアガイド大会がありました

川島匠生ちゃん
かわしま たく み

平成 23年 4月 21日生
かわしま  さ   え

平成 21年 6月18日生
畦町区

　さえちゃん入園おめでとう。
幼稚園楽しんでね。
　たっくん誕生日おめでとう。
スイミングがんばろうね。これ
からも姉弟仲良く遊ぼうね♡

新名倖太朗ちゃん
にい  な  こう た ろう

平成 23年 4月12日生
原町区

　３歳お誕生日おめでと
う！！元気で優しい男の子に
なってね！！
こうちゃん　大好き♡

芝田結衣ちゃん
しば  た　ゆ   い

平成 25年 4月 3日生
花見が丘３区

　１歳のお誕生日おめでと
う。好奇心いっぱいの結衣
ちゃん。これからも笑顔で大
きく育ってくださいね。

えがしら  さ    き

平成 25年 3月 26日生
光陽台５区

　さきちゃんお誕生日おめで
とう。高い高いとイチゴが大
好き！
　いっぱい遊んで、たくさん食
べて、元気に大きくなってね。

わが家の宝
みんな大好き！

募集しています
●広報ふくつでは「みんな大好き!わが家の宝」に登場してくれる１歳か
ら４歳程度のお子さんを募集しています。●「○月号に載せて」という場
合を除き、締め切りはありません。申し込みいただいた後の最新号に掲
載します。●誕生月など、掲載号をご指定の場合は、誕生月の前月１日ま
でに申し込みください。●お子さんのお名前・住所（行政区）・生年月日・
お子さんのお気に入り（好きなものなんでも）に写真を添えて申し込み
ください。
申込・問い合わせ　市広報秘書課（福間庁舎）　☎４３・８１１３

川島早瑛ちゃん

江頭咲希ちゃん

しんばる ぬ やま
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自分の心を見つめて、豊かに生きる

自殺防止講演会が開催されました
　「こころを見つめる～今をより豊かに生きるために～」と題した
川村妙慶さんの講演会が、３月２日ふくとぴあで開催されました。
　妙慶さんは自分の人生経験を語りながら、人間の心の性質につ
いて分かりやすく説明。
　「自分と人を比べると、高慢になったり、自分を卑下したりしてし
まいます。人と比べるのではなく、自分の心を見つめて、自分を直
しいていくことが大切」と語っていました。聴衆は「うんうん」と頷
きながら聞いていました。

▲「妙慶日替わり法話」のブログでも人気がある妙慶さん

見事なかぶとがズラリと並ぶ

手づくり鎧かぶと展示会が開催されました

　2月19日から3月31日までの間、人気大河ドラマ「軍師
官兵衛」にちなんで、手作りで仕上げられた「かぶと」が潮湯
の里夕陽館に展示されました。
　作者は福田寿山さん（古賀市）。展示品は全て手作り、型抜
きではなく、叩き出しなどの工程で造形され、紐や布に至る
まで、時間と労力をかけて作られた作品です。
　福田さんの作品は、姫路城や大阪城に展示されている物
もあるほどです。

▲かぶとずらりと並びました

自転車で巡ろうふくつ

自転車さんぽが開催されました

　3月16日、自転車さんぽ2014が開催されました。
　地図に示された市内の各所の計２６カ所のポイントの中から８カ所以
上を選んで3時間以内にクイズに答えながら巡ります。
　参加者は、ママチャリやスポーツタイプの自転車などさまざまですが、
宮司コミュニティセンターをさっそうと出発しました。市内をゆっくり巡り
ながらクイズの答えを探していました。上位入賞者には福津産の野菜のプ
レゼントがありました。

▲お茶を持って、宮司コミュニティセンターを出発

全国大会で健闘

第６回ヒーローズカップに出場
　２月２２日、２３日、神戸市で小学生ラグビーの日本一を競う「第６回
ヒーローズカップ」が開催されました。池田志昂さん（福間南小６年）、渡辺
魁さん（上西郷小６年）戸澤佳聖さん、谷山隼大さん（共に神興東小６年）
らが、九州代表チームの「玄海ジュニアラグビークラブ（宗像市）」の一員と
して出場。初日は、横浜ラグビースクール（関東）に勝利するも高槻ラグビー
スクール（関西）に１トライ差で惜敗。二日目も１勝１敗で７位の成績を修め
ました。ラグビーを通じて全国の小学生ラガーと交友を深めました。

▲懸命に走りました

お手数ですが

５2円切手を

お貼りください

８ １ １ ３２９３

点線に沿って切り抜き、
必要事項を書いて、
必ず切手を貼って
投稿してください。

　自由投稿コーナー「聞いちゃってんしゃい！ふくつ便」では、皆

さんからの自由な意見・要望・談話などを投稿・紹介しています。

　福津市をもっと住みよく、もっと楽しくするためには皆さんの

声がとても重要です。皆さんのさまざまな話をお聞かせくださ

い。お待ちしています。 ※誌面の都合により、掲載できないことがあります。

お便りを送ってください

福津市役所広報秘書課
広報広聴係 行

POST CARD

フリガナ

◎ 氏名

◎ 年齢

◎ ペンネームまたはイニシャル

◎ 住所

◎ 電話（　　　　　　　）　　　　　　-

〒 -

※記載がない場合は、実名での記載とさせていただきます。

◎ 性別 男　・　女歳

ふ
く
つ
便

ふ
く
つ
便
福津市広報秘書課

(福間庁舎 )
☎４３・８１１３
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持
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行
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連
絡
く
だ
さ
い
。

よ
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し
く
お
願
い
し
ま
す
。
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禮
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９

８
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０
０
３
１

まちのわだい
あなたの周りの身近な出来事や
話題をお寄せください。

よろい
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